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Δεν είναι η πρώτη φορά που το Γενικό Λύκειο Νέας Περάμου αναλαμβάνει και υλοποιεί ένα
Ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus. Εδώ και δέκα χρόνια το σχολείο μας αδιάλειπτα
προσπαθεί μέσα από τη συμμετοχή του σε ευρωπαϊκά προγράμματα να επαναπροσδιορίσει
το ρόλο του. Τα τελευταία χρόνια, το σχολείο αποσαφήνισε τους στόχους του σε ένα
στρατηγικό σχέδιο ανάπτυξης ως εξής:

  

 να διευρύνει τους γνωστικούς ορίζοντες και να βελτιώσει τις δεξιότητες μαθητών και
καθηγητών

  

 να πετύχει τον εκσυγχρονισμό των μέσων και μεθόδων διδασκαλίας

  

 να ενισχύσει τη διεθνοποίησή του

  

 να αναδειχθεί σε φορέα ευρωπαϊκού πολιτισμού στην ευρύτερη τοπική κοινωνία

  

Για να υλοποιηθούν οι στόχοι κρίθηκε αναγκαία η επιμόρφωση καθηγητών που υπηρετούν
στο σχολείο και δεσμεύτηκαν να υπηρετήσουν τους παραπάνω στόχους. Έτσι, ύστερα από
αίτηση, το σχολείο έλαβε χρηματοδότηση από το πρόγραμμα Erasmus + KA1 για την
υλοποίηση του σχεδίου " Συνεχίζοντας το έργο για ένα σχολείο εκπαιδευτικής καινοτομίας
και Eυρωπαϊκού πολιτισμού". Στα πλαίσια του σχεδίου πραγματοποιήθηκαν δύο
κινητικότητες εκπαιδευτικών το καλοκαίρι του 2021 στη Μαδρίτη. Η κ. Γιαγμουρίδου
Ευδοκία, φιλόλογος συμμετείχε σε ένα επιμορφωτικό πρόγραμμα ενδυνάμωσης της
γλωσσικών δεξιοτήτων της στην αγγλική γλώσσα και ο κ. Πηγαδάς Βασίλης, καθηγητής
πληροφορικής, συμμετείχε σε ένα κύκλο δομημένων μαθημάτων με στόχο την εξοικείωσή
του με τη μέθοδο CLIL. 

  

Και οι δύο καθηγητές στα πλαίσια της επιμόρφωσής τους γνώρισαν καινούργια εργαλεία,
πρακτικές και μεθόδους διδασκαλίας που μπορούν να εφαρμόσουν στα μαθήματά τους και
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επέκτειναν το κοινωνικό και επαγγελματικό τους δίκτυο.

  

Επιπλέον, αναβάθμισαν τα επαγγελματικά τους προσόντα, απέκτησαν κίνητρα για
περαιτέρω κατάρτιση και επαγγελματική ανάπτυξη και ενισχύθηκε η διάθεσή τους να
συμμετέχουν ακόμα πιο ενεργά σε καινοτόμες δράσεις και σε ευρωπαϊκά προγράμματα (
π.χ. προγράμματα σχολικών συμπράξεων ΚΑ2) και άλλες δράσεις.

  

Ο απολογισμός είναι αναμφίβολα θετικός για όλους. Οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί θα
λειτουργήσουν ως πολλαπλασιαστές εμπειρίας για τους συναδέλφους τους και κινήτρων
ώστε να συμμετάσχουν σε παρόμοια μελλοντικά σχέδια. Το σχολείο θα αναβαθμίσει την
ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης και θα ανοίξει νέους διαύλους επικοινωνίας με
οργανισμούς και σχολεία ευρωπαϊκά με σκοπό μελλοντικές συνεργασίες και ανταλλαγή
καλών πρακτικών.

  

Το ΓΕΛ Νέας Περάμου συνεχίζει την προσπάθεια για ένα σχολείο «εξωστρεφές» και
ανοικτό σε νέες προκλήσεις. Τη σχολική χρονιά 2021-22 το σχολείο μας συμμετέχει σε δύο
προγράμματα Erasmus + και προγραμματίζει μέσα στον Οκτώβριο δύο δράσεις : μία εξ
αποστάσεως « κινητικότητα» και μια κινητικότητα πέντε μαθητών και δύο καθηγητών στην
Πορτογαλία.

  

Για κάθε καινούργια δράση του μπορείτε να ενημερώνεστε από την ιστοσελίδα του ΓΕΛ
Νέας Περάμου.

  

Καλή σχολική χρονιά σε όλους !
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